

SANDŽAČKI ODBOR  
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
NOVI PAZAR

*fuor*

Adresa \_\_\_\_\_  
Tel/fax \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_ 199\_\_ god.  
Opštinski odbor \_\_\_\_\_

**I Z J A V A**

Ime i prezime PAPIĆ MIRSAD

Datum rođenja 21. 10. 1960 u Sugubine kod Sjenice

Broj l.k. 62340 Mjesto izdavanja Sjenica

Vrsta prekršaja Maltretiranje od strane pripadnika od strane srbijanskog S  
SUP VA

Datum kada se prekršaj desio 26. XI 1991

Vrijeme događaja ( časova ) 18 čas i 30 min.

Mjesto događaja ( ime grada i ulica ) Taksi stanica Sjenica

Imena svjedoka Papić Hanefija, Rahić Fadil, Klender Ifet, Džigal Bajro

Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica Mirsad Papić privatni taksista

Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca Milicioner iz Valjeva te mili  
cioner iz Sjenice sa prezimenom Grebović

Opis slučaja:

Toga dana 26. XI. 1991 ja i moj brat Papić Senad kao i ostale kolege, bili smo uredno parkirani na taksi stanici u Sjenici. U navedenom vremenu negde oko 18 čas i 30 min. nailazi patrola milicije sastavljena od ljudi koje nepoiznajem jer nisu iz Sjenice osim momka za koga znam da je iz Sjenice te da se preziva Grebović. Oni prilaze do mog brata Senada Papića koji je takođe taksista, sa pitanjem kakvu ima auto sirenu. Na njegov odgovor da je sirena strane proizvodnje oni mu naređuju da je ukloni to jest odstrani iz vozila, što on pokušava ali bez uspeha obzirom na nedostatak alacke tačnije ključa. Kad su videli da moj brat ne može odviti sirenu njemu se obraća milicioner iz Valjeva čije ime nisam mogao saznati a koji je srbin sa rečima, da će mu zabiti glavu u mašinu te da će ga strpati u motor automobila. Posle toga ušao je u kola moga brata uz povike i psovke izgovorene tako glasno da se je narod koji je bio u prolazu počeo spontano okupljati. Moje kolege su bjele na svojim radnim mestima, neki u svojim automobilima a neki pokraj njih. U tom momentu pomenuti milicioner izlazi iz automobila moga brata i mojim kolegama uz skaredne izraze pokazuje put govoreći im da prošetaju. Kada moje kolege kreću niz ulicu milicioner vadi palicu i skida šapku te palicom zamahuje po okupljenom narodu na opšte iznenađenje svih nas. Pošto se narod razbežao pomenuti milicioner se vraća u automobili mog brata vičući na njega da ga treba zatvoriti.

Datum 26. XI. 1991 god.

Svojeručni potpis

PAPIĆ MIRSAD

Tada sam ja iz mog auta rekao da nema potrebe za svom tom gužvom već da automobil mog brata treba odvesti pred SUP i tamo mu skinuti sirenu. Samo što sam to izgovorio onaj milicioner se okomio na mene psujući mi Muslimansku majku, pri čemu me je nasilno izvukao iz kola stavljajući me u klasičnu pozu za pretres. Pošto sam stavio ruke na haubu automobila i raširio noge u kolenima dobio sam snažan udarac nogom u predelu nogu oba skočna zgloba, posle čega sam se našao na zemlji. Istog momenta prilaze i trojica njegovih kolega koji mi stavljaju lšice na ruke.

Posredstvom toki - vokiya obavestavaju stanicu milicije odakle ubrzo stižu i službena kola kojim me prebacuju u SUP va.

U SUP va me niko ne sasluša već me odmah onaj milicioner koji me je tukao na ulici zatvara u jednu prostoriju za koju mislim da je privremeni pritvor. Nešto posle petnest minuta taj isti milicioner ulazi u pomenutu prostoriju zaključava vrata za sobom i počinje me tući rukama i nogama u predelu glave i stomaka. Tukao me je sve dok nisam pao na pod i glasno vičući počeo dozivati u pomoć, na šta je on rekao da se nemam kom žaliti jer je on zakon i da je njega "SLOBODAN MILOŠEVIĆ" poslao da smiri Muslimane, zatim me na podu još jednom udario nogom u predeo stomaka i otišao zaključavši vrata.

U takvom stanju sam dočekao jutro a da me u međuvremenu niko od nadležnih nije saslušao niti upitao zašto sam tu.

Iz zatvora sam pušten oko 8 -sam časova također bez ikakvog objašnjenja. Posle oko petnestak dana dobijam poziv kod sudije za prekršaje kome sam dao izjavu sličnu ovoj. Sada očekujem presudu i strahujem za konačan ishod obzirom da je tužbu podnela srbijanska milicija i da u našim sudovima rade njihovi ljudi.

*Vejo Fabunli*